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Ανακοίνωση Νο 14                                     
 

Αθήνα, 20.5.2025 
 
 

24 ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23/5/2025 

 
Η ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΙΔΕΩΝ ΚΑΙ Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΕΣ! 
 

ΟΙ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ATTICA BANK ΑΦΟΡΟΥΝ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 
ΤΡΑΠΕΖΟΫΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ! 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Από τις 06/05/2025, ο κλάδος δέχεται μια πρωτοφανή επίθεση, που απειλεί ευθέως το θεμελιώδες 
δικαίωμα στην εργασία, την ελεύθερη διακίνηση ιδεών και τη δημοκρατική συλλογική δράση στους 
χώρους εργασίας. Η Διοίκηση της Attica Bank απέλυσε καταχρηστικά, αιφνιδιαστικά και 
αναιτιολόγητα τρεις εργαζόμενους για συνδικαλιστική δράση, σύσσωμη τη συντονιστική επιτροπή 
παράταξης, που δραστηριοποιείται συνδικαλιστικά στο Σύλλογο Υπαλλήλων Τράπεζας Αττικής (ΣΥΤΑ).  

Σε μια κίνηση-μνημείο εργοδοτικής αυθαιρεσίας και κυνισμού, η Attica Bank κινήθηκε εκδικητικά και 
τιμώρησε με την «εσχάτη των ποινών» εργαζόμενους με συνδικαλιστική δράση, επειδή «τόλμησαν» να 
εκφράσουν με ανακοίνωση τους, ανήμερα της Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας, την αλληλεγγύη τους 
σε μία απολυμένη εργαζόμενη, μονογονέα-μητέρα τριών παιδιών. Το μήνυμα «ΑΠΟΛΥΕΤΑΙ όποιος 
υπερασπίζεται εργαζόμενους, ασκώντας το αυτονόητο συνδικαλιστικό του καθήκον», δεν θα περάσει!  

Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε., ήταν, είναι και θα είναι πάντα θεματοφύλακας των εργασιακών δικαιωμάτων ΟΛΩΝ των 
συναδέλφων. Οι εργαζόμενοι στην Εθνική Τράπεζα έχουμε πλούσια ιστορία αγώνων υπεράσπισης των 
εργασιακών δικαιωμάτων και των θεσμών δημοκρατίας στους χώρους εργασίας.  Από την πρώτη στιγμή 
ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. στάθηκε δυναμικά και χωρίς αστερίσκους στο πλευρό των απολυμένων συναδέλφων 
και στηρίζει με αποφασιστικότητα το δίκαιο αίτημα για την άμεση επαναπρόσληψή τους. 

Για το Σ.Υ.Ε.Τ.Ε., από την ίδρυσή του το 1917, η προστασία της εργασίας και των δημοκρατικών 
εργασιακών σχέσεων, η υπεράσπιση της ανθρώπινης αξιοπρέπειας και των εργασιακών δικαιωμάτων, 

http://www.syete.gr/


αποτελούν ταυτοτικά και θεμελιώδη στοιχεία της δράσης, της πορείας και της Ιστορίας του! Ο ρόλος 
του συνδικαλιστικού κινήματος, η ανεμπόδιστη φωνή των εργαζόμενων και η ελεύθερη διακίνηση των 
ιδεών είναι πυλώνες για την λειτουργία των δημοκρατικών θεσμών και για μας αποτελούν απόλυτη 
προτεραιότητα! 

Καλούμε ΟΛΟΥΣ τους εργαζομένους στην Εθνική Τράπεζα να συμμετέχουν στην 24ωρη απεργία 
που προκήρυξε ομόφωνα το Γενικό Συμβούλιο της Ο.Τ.Ο.Ε. (συνημμένη σχετική ανακοίνωση) για την 
Παρασκευή 23/5 και να δώσουν το παρών έξω από το κτίριο Διοίκησης της Αttica Bank, μαζί με όλα τα 
σωματεία και Συλλόγους του Κλάδου. 

 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23/5 

ΟΛΟΙ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΚΤΗΡΙΟ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΗΣ ATTICA BANK στις 7:45 
(Λεωφ. Κηφισίας 260-262, Χαλάνδρι) 

 

Δικαίωμα συμμετοχής στην απεργία έχουν όλοι οι εργαζόμενοι 
στην Εθνική Τράπεζα με σχέση εξαρτημένης εργασίας (τακτικό προσωπικό, ειδικοί συνεργάτες) 

 

ΘΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΘΕΙ ΤΟ ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο, 

 Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας 

 

 Αθανάσιος Ντεκουμές  Κυριάκος Μούτσης 

 


